

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Lucie Černá

Název diplomové práce: Specifika postavení žen na trhu práce v okresech Libereckého kraje

Cíl práce: Hlavním cílem práce bylo charakterizovat současné postavení žen na trhu práce, nejprve obecně v rámci celé České republiky a následně v jednotlivých okresech Libereckého kraje. Pozornost byla zaměřena na skupiny žen s problematickým postavením na pracovním trhu, což jsou zejména ženy s malými dětmi a ženy 55+.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. ČR má 2. nejvyšší rozdíl dle ukazatele GPG v EU. Jaké faktory se na tom podílejí?
2. Konstatujete, že Liberecký kraj má nejnižší úroveň zaměstnanosti žen ze všech krajů. Jaké jsou příčiny tohoto stavu?
3. Jaký vliv má délka mateřské dovolené na míru zaměstnanosti žen?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně mínus

Datum: 16.1.2020

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka si pro svou práci zvolila velmi důležité a aktuální téma.

Při jeho zpracování postupuje logicky. V teoretické části se nejprve obecně zabývá charakteristikou trhu práce a postavením žen na tomto trhu, poté se věnuje legislativním úpravám, které rozebírají postavení žen v rámci české i evropské legislativy. Následuje kapitola zkoumající nástroje aktivní a pasivní politiky zaměstnanosti, opět v rámci české i evropské politiky.

V praktické části práce se diplomantka zaměřuje na možnosti žen sladit pracovní a soukromý život. Ženám s malými dětmi k návratu na trh práce pomáhají flexibilní formy zaměstnávání a dostupné služby zabývající se péčí o děti, významným nástrojem v tomto směru je Koncepce rodinné politiky, již zpracovává MPSV ČR. Klíčovými jsou v diplomové práci kapitoly, ve kterých diplomantka zkoumá a vyhodnocuje současné postavení žen na trhu práce dle vybraných indikátorů nejprve ve srovnání ČR a sousedních zemí, poté v rámci jednotlivých okresů Libereckého kraje. Hlavním přínosem autorky jsou návrhy na možné zvýšení zaměstnanosti žen v tomto kraji.

Lze konstatovat, že cíl práce byl v zásadě splněn. Diplomantka prokázala schopnost vyhledat a zpracovat velké množství materiálu, kladně lze hodnotit formální a stylistickou úroveň práce, text je vhodně doplněn relevantními statistickými daty a kvalitně zpracovanými grafy.

